УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
В связи с участившимися случаями обращения акционеров по вопросу неполучения дивидендов и возвратами начисленных дивидендов, отправленных почтовым переводом, по причине отсутствия адресата, АО «Газпром оргэнергогаз» обращает ваше внимание на тот факт, что выплата дивидендов осуществляется Обществом в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, по банковским реквизитам, а в случае почтового перевода - по адресам, предоставленным акционерами, согласно списку лиц, имеющих право на получение доходов по ценным бумагам. 
Учитывая предусмотренную пунктом 5 статьи 44 Федерального закона «Об акционерных обществах» обязанность акционеров своевременно информировать держателя реестра акционеров Общества об изменении своих данных, в том числе с целью своевременного получения дивидендов, АО «Газпром оргэнергогаз» рекомендует для актуализации своих анкетных данных воспользоваться услугами Регистратора АО «ДРАГА» и его региональных партнеров.
Центральный офис АО «ДРАГА» находится по адресу: г. Москва, 
ул. Новочеремушкинская, д. 71/32

Телефоны для предварительной записи: +7 (499) 550-88-18,  
+7 (495) 719-39-29, +7 (495) 719-39-30

Прием акционеров осуществляется: с понедельника по четверг с 9.00 до 14.00;   в пятницу с 9.00 до 13.00
Проезд:
От станции метро «Новые Черемушки» - первый вагон из центра, далее троллейбусом № 60 до остановки «ул. Новочеремушкинская» (третья по счету).

От станций метро «Каховская», «Севастопольская»- троллейбусами № 60 или № 72, либо маршруткой № 198 до остановки «Херсонская улица».

От станции метро «Калужская»- троллейбусом №72 или  маршруткой № 555 до остановки «ул. Новочеремушкинская».

Бланк Анкеты зарегистрированного лица (для физических лиц) можно предварительно скачать на сайте Регистратора по адресу: https://draga.ru/akcioneram/dokumenty/blanki-anket/ или воспользоваться электронным сервисом «Заполнение документов».
Заполнить необходимые документы можно также непосредственно в офисе Регистратора.
Список адресов региональных регистраторов и контактные телефоны размещены на сайте Регистратора по адресу: https://draga.ru в разделе «АКЦИОНЕРАМ» - «КОНТАКТЫ», а также на сайте АО «Газпром  оргэнергогаз» по адресу: https://orgenergogaz.gazprom.ru/. 
Изменения анкетных данных в реестр владельцев ценных бумаг АО «Газпром оргэнергогаз» можно внести в период с 02.07.2020г. по 31.12.2020г. (включительно)  БЕСПЛАТНО. 

По возникающим вопросам вы можете обратиться в отдел управления имуществом и ценными бумагами АО «Газпром оргэнергогаз» по телефонам: (495) 355-90-54, (495) 355-90-55, доб. 208 или по адресам электронной почты: o.shvetsova@oeg.gazprom.ru,  vidova@oeg.gazprom.ru. 
АО «Газпром оргэнергогаз»
